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کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: دومین نشست تخصصی مسئولین 
روابط عمومی شورا و شهرداری ها به 
میزبانی شهرداری کمال شهر برگزار و 
محمد اسدی شهردار این شهر از مسئولین 
روابط عمومی ها خواست در راستای آگاه 

سازی شهروندان گام بردارند.
دومین نشست تخصصی مسئولین 
روابط عمومی های شوراها و شهرداری های 
استان البرز صبح روز دوشنبه ۱۰ دی ماه 
۱۴۰۳ به میزبانی شهرداری کمال شهر در 
سالن جلسات غدیر این مجموعه برگزار شد.

این نشست با حضور محمد مهرزاد نائب 
رئیس شورای استان،اعضا شورای شهر، 
محمد اسدی شهردار کمالشهر و مسئولین 

روابط عمومی ها به مرحله اجرایی رسید.
محمد اسدی شهردار کمال شهر در 
بدو جلسه با ابراز خرسندی  از میزبانی این 

نشست به مدعوین خوش آمد گفت.
وی در ادامه افزود: روابط عمومی ها 
رسالتی بزرگ بر دوش دارند و با تمام وجود 
در راستای انعکاس اخبار ، وقایع و برنامه 
های شهرداری و شوراهای اسلامی تلاش 

می کنند.
اسدی گفت: در حقیقت همه فعالیت 
های اجرایی شهرداری در قالب تصویرگری 
عزیزان حاضر در جمع به نمایش گذاشته 

می شود.
شهردار کمال شهر تصریح کرد: حوزه 
روابط عمومی به عنوان نوک پیکان در 
اطلاع رسانی دارای فرصت ها و چالش های 

بی شماری است.
سکاندار شهرداری کمال شهر بیان 
داشت: ارائه عملکرد با کیفیت و صادقانه از 
سوی روابط عمومی ها همواره مورد حمایت 
قرار میگیرد،چنانچه در این مسیر اخبار 
چالشی منتشر گردد هجمه های بسیاری 
به این واحد وارد می شود،با این وجود همین 
که اراده بر این است که اطلاع رسانی جامع و 
کامل در جهت شفاف سازی و آگاهی عموم 

صورت گیرد این مهم قابل تقدیر است.
وی ادامه داد: همه ما وصل به حاکمیت 
هستیم و  در دولت وفاق ملی و جامعه 
اسلامی تکلیف داریم در بین مردم  امید 
ایجاد نماییم و در مسیر بالا بردن روحیه 
مشارکت تمام تلاش خود را انجام دهیم و 
عملکرد مسئولین به نحو مطلوب منعکس 

گردد تا باعث امیدآفرینی شود.
اسدی با اشاره به روز ۹ دی به عنوان روز 
بصیرت گفت: وظیفه ما برای بصیرت افزایی 

مردم و شهروندان سنگین است.
شهردار کمال شهر بیان داشت:در 
واقع با هدایت استاندار جهادی استان 
نهضت های بزرگی در خصوص مدرسه 
سازی،درمانی،حمل و نقل ،مترو و ...با 
همراهی شوراها و شهرداران  در محیطی 
رفاقتی به مرحله اجرایی می رسد و 
الحمدلله کارهای بزرگی در حال انجام 
است،در این مسیر وظیفه ما بر این است 
موضوعات را به نحو احسن و مطلوب 
گزارش دهیم تا شهروندان نیز ضمن آگاهی 
شاداب شوند. وی در پایان گفت: امیدوارم 
با همیاری و همدلی همکارانم در روابط 
عمومی شهرداری کمال شهر و همکاری 
عزیزان حاضر ،  روابط عمومی های این استان 
حرف اول را در کشور بزنند این مهم با وجود 
استعدادهای فراوانی که در البرز است دور از 

ذهن نیست.
شایان ذکر است: در این نشست کاربرد 

هوش مصنوعی در روابط عمومی  جهت 
بهره برداری ارائه شد و در پایان نیز مسئولین 
روابط عمومی ها نقطه نظرات و پیشنهادات 
خود را در راستای برگزاری هدفمندتر 

نشست های تخصصی بیان کردند.

شهردار کمال شهر در نشست روابط عمومی های شورا و شهرداری ها:

شفاف سازی و آگاهی بخشی، رسالت بزرگ روابط عمومی ها  است

دومین نشست تخصصی 
مسئولین روابط عمومی 

شورا و شهرداری ها 
به میزبانی شهرداری 

کمال شهر برگزار و محمد 
اسدی شهردار این شهر از 

مسئولین روابط عمومی 
ها خواست در راستای 
آگاه سازی شهروندان 

گام بردارند.

استانها

کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار البرز 
گفت: با همت و وفاق همه دست اندرکاران، پروژه آزادراه شهید 
سلیمانی به زودی به یکی از دستاوردهای مهم زیرساختی استانی و ملی 
تبدیل خواهد شد. مجتبی عبداللهی در بازدید از پروژه آزادراه شهید 
سلیمانی کرج که با همراهی اعضای شورای اسلامی شهر کرج صورت 

گرفت، ضمن قدردانی از تلاش های انجام شده در این پروژه، از عزم 
راسخ مسئولان برای تکمیل به موقع آن خبر داد. وی تأکید کرد: با توجه 
به نقدینگی و اعتبارات تخصیص یافته، تمامی تلاش ها بر این است که 
پروژه طبق زمان بندی تعیین شده به بهره برداری برسد و امروز اعضای 
محترم شورای اسلامی شهر کرج نیز شاهد سرعت، کیفیت و پیشرفت 

مطلوب در این پروژه بودند. استاندار البرز افزود: با پیگیری های مستمر 
و همکاری مشترک میان مسئولان و پیمانکاران، امیدواریم بخش های 
قابل توجهی از پروژه تا پایان سال جاری به بهره برداری برسد و به طور 
کامل در نیمه اول سال ۱۴۰۴ به بهره برداری کامل برسد. همچنین 
 B۱ وی ادامه داد: این پروژه بزرگ، که شامل پل های مهمی مانند پل

بر روی رودخانه کرج و پل انتهایی ورودی کرج-قزوین است، تأثیر 
چشمگیری در تسهیل ترافیک و بهبود زیرساخت های حمل ونقل 
منطقه خواهد داشت. وی گفت: با همت و وفاق همه دست اندرکاران، 
پروژه آزادراه شهید سلیمانی به زودی به یکی از دستاوردهای مهم 

زیرساختی استانی و ملی تبدیل خواهد شد.

استاندار البرز:

پروژه‌آزادراه‌شهید‌سلیمانی‌‌بزودی‌تکمیل‌می‌شود

خبر

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت گاز 
استان مرکزی از واگذاری ۴۳2 اشتراک رایگان به مددجویان، 
اماکن مذهبی و ایثارگران استان مرکزی طی نه ماه  سال ۱۴۰۳ 
خبر داد. مهدی کمال آبادی فراهانی مدیرعامل شرکت گاز استان 
مرکزی با بیان این مطلب گفت: در راستای حمایت از خانواده  های 
کم برخوردار، رفع محرومیت زدایی، تکریم اقشار ایثارگر و کمک 
به اماکن فرهنگی و مذهبی طی نه ماه  سال ۱۴۰۳  تعداد ۴۳2 

اشتراک رایگان واگذار شد. 
وی با اشاره به این  که این اقدامات در راستای عمل به 
مسئولیت های اجتماعی انجام می شود، عنوان کرد: در نه ماه 
سال جاری،5۹ مورد اشتراک رایگان به مددجویان تحت پوشش 
کمیته امداد،۳۹مورد به مددجویان سازمان بهزیستی و تعداد 
۳2۴ اشتراک رایگان به خانواده معظم شهدا و ایثارگران و جانبازان 
اختصاص یافت، همچنین تعداد ۱۰ اشتراک نیز به اماکن مذهبی 
از جمله مساجد، خیرین مدرسه ساز، حسینیه ها و حوزه های 

علمیه واگذار شد. 

مدیرعامل شرکت گاز استان مرکزی در پایان، با تأکید به معاف 
بودن تنها یک مرتبه از پرداخت حق انشعاب، ویژه متقاضیان واجد 
شرایط دریافت اشتراک رایگان گاز، گفت: مددجویان نهادهای 
حمایتی که تاکنون از امتیاز و اشتراک رایگان گاز بهره مند نشده اند، 
می توانند با دریافت معرفی نامه از دستگاه متولی و ارائه آن در زمان 
اشتراک پذیری، صرفا ً یکبار از واگذاری امتیاز کنتور و اشتراک 

رایگان گاز استفاده کنند.

طی 9 ماه  سال 1403 انجام پذیرفت:

واگذاری‌‌‌432اشتراک‌رایگان‌گاز‌در‌استان‌مرکزی

خبر

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: شهردار 
محمدیه گفت: نگاه ویژه و هدف گذاری مدیریت شهری محمدیه 
توجه به روان های صیانت شده شهروندان از دغدغه های مدیریت 

شهری محمدیه است.
محمد پیری در این باره اظهار داشت: اقدامات فرهنگی و 
اجتماعی به موازات خدمات عمرانی پراهمیت است و باید نسبت 

به این موضوع توجه ویژه ای شود.

وی تصریح کرد: برای داشتن جامعه ای پویا و سرزنده نیازمند 
ارتقا نشاط و سلامت شهروندان و روان های صیانت شده هستیم.

شهردار محمدیه ادامه داد: پرداختن به نشاط شهروندی یکی 
از رسالت های مهم مدیریت شهری است که برای آن برنامه ریزی 

شده است. 
پیری اضافه کرد: یکی از هدف گذاری های مدیریت شهری 
محمدیه به منظور تقویت نشاط، شادابی و سلامت شهروندان 

برگزاری کارگاه های آموزشی با محتوای روان شناختی است.
شهردار محمدیه برگزاری کارگاه های روان شناختی را در 
کاهش آسیب های اجتماعی موثر دانست و افزود: برگزاری این 
کارگاهها نقش ارزنده ای در ارج نهادن و صیانت از سلامت روان 

شهروندان دارد که باید در این زمینه تلاش بیشتری کرد.
پیری یادآورشد: شهرداری محمدیه در کنار مأموریت ها و 
وظایف ذاتی خود به شادابی و سلامت شهروندان توجه ویژه ای 
دارد و در آینده نیز شاهد برگزاری این قبیل کارگاه ها در سطح 

شهر محمدیه و مهرگان خواهیم بود.

 شهردارمحمدیه:

هدف‌گذاری‌مدیریت‌شهری‌محمدیه‌صیانت‌از‌سلامت‌روان‌شهروندان‌است

خبر

اراک-غلامی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرکل راهداری و حمل 
و نقل جاده ای استان مرکزی گفت: اولویت اصلی در طرح راهداری 
زمستانی راه های اصلی و شریانی است؛ باز کردن راه های روستایی 
و فرعی از مشکلاتی است که همواره در این بخش وجود دارد و 

فرمانداری ها باید در این خصوص همکاری لازم را داشته باشند.
مهرداد جهانی در جلسه ستاد پیشگیری، هماهنگی و فرماندهی 
عملیات پاسخ به بحران استان مرکزی اظهار داشت: حمل و نقل 
جاده ای بالغ بر ۹۰ درصد جابجایی بار و مسافر را در کشور پوشش می 
دهد، به همین دلیل، فراهم آوردن و تسهیل برقراری تردد ایمن و روان 

یکی از وظایف این اداره کل است.
وی افزود: یکی از عوامل مورد تهدید این خدمت فرارسیدن 
فصل زمستان به دلیل شرایط جوی و بارش برف و کولاک است، 
به همین دلیل راهداران سراسر استان به صورت شبانه روز در حال 

خدمت رسانی به هموطنان است.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی طول 
کل راههای استان را ۶۴۱۷ کیلومتر عنوان کرد و ادامه داد: طول راه 
های شریانی ۷۰۳ کیلومتر، طول راه های غیرشریانی 5 هزار و ۶۷۶ 
کیلومتر و طول راه های تحت تاثیر راهداری زمستانی ۶ هزار و ۳۷۹ 

کیلومتر است.
جهانی با اشاره به شروع فصل بارش بیان کرد: گردنه سیبک 
در محور اراک – توره، گردنه زالیان و گردنه کله جوب محور توره 
– بروجرد و گردنه قاقان محور شازند – ازنا مهمترین گردنه های 
برف گیر راه های شریانی در استان است که در این فصل چالش های 
خاص خود را دارد از جمله نداشتن زنجیر چرخ توسط رانندگان و تردد 
ماشین آلات سنگین در این گردنه ها که باعث ایجاد ترافیک می شود.
وی اضافه کرد: اولویت اصلی در طرح راهداری زمستانی راه های 

اصلی و شریانی است؛ باز کردن راه های روستایی و فرعی از مشکلاتی 
است که همواره در این بخش وجود دارد و فرمانداری ها باید در این 

خصوص همکاری لازم را داشته باشند.
پیش از شروع فصل بارش اقدامات لازم در خصوص پیشگیری از 
وقوع حوادث و آبگرفتگی سطح جاده ها صورت گرفته که از جمله آن 
می توان به تنقیه و لایروبی پل ها و آبروها، تعریض برخی پل ها، اجرای 

دریواسیون و… اشاره کرد.
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی ادامه داد: 
در طرح راهداری زمستانی ۴2۰ نیروی راهدار، راننده و پشتیبان با 
استفاده از 2۸۰ دستگاه انواع ماشین  آلات  در حال آماده باش کامل 
هستند و در روزهای گذشته هم شاهد برف روبی و نمک پاشی برخی 

محورهای استان بوده  ایم.
جهانی همچنین گفت: سامانه ۱۴۱ مرکز مدیریت راه های این 

اداره به صورت شبانه روز پاسخگوی هموطنان است، کاربران جاده ای 
می توانند از طریق این سامانه از آخرین وضیعت جاده های استان 

مطلع شوند.

 مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان مرکزی:

اولویت‌اصلی‌در‌طرح‌راهداری‌زمستانی‌راه‌های‌اصلی‌و‌شریانی‌است

خبر

شهرستان قدس-زهراقره باغی،خبرنگارتوسعه ایرانی: دبیر شورای اسلامی شهر قدس در جلسه رسمی شورای اسلامی با اشاره به شرایط 
خاص تأمین انرژی و بروز چالش های احتمالی در سال های آتی، پیشنهاد کرد برای تأمین روشنایی بوستان ها از پنل های خورشیدی 
استفاده شود. محمدباقر قیومی گفت: امروز کشور برای تأمین منابع انرژی با مشکلات جدی روبرو است و این مشکلات احتمالا در سنوات 
آینده تشدید خواهد شد. از این رو پیشنهاد می شود برای کاهش مصرف انرژی در تأمین روشنایی بخصوص در بوستان ها، شرایط ایجاد 
زیرساخت های لازم برای سیستم پنل های خورشیدی فراهم شود.  وی افزود: در فصل تابستان سال های اخیر بوستان های سطح شهر برای 
جلوگیری از قطعی برق در شبکه خانگی خاموش بوده که با توجه به استقبال مضاعف شهروندان از بوستان ها این شرایط قابل قبول نیست. 
قیومی با اشاره به عدم اهتمام جدی شهرداری تهران در طرح تعریض زیرگذر یا احداث تقاطع غیرهمسطح در ورودی سرخه حصار، گفت: 
برای به نتیجه رسیدن این طرح می بایست هر چه زودتر با رئیس شورای اسلامی شهر تهران دیدار و رفع مشکلاتی را که عدم اجرای این طرح 
برای شهروندان ما بوجود آورده است مطالبه کنیم.دبیر شورای اسلامی شهرقدس در بخش دیگری از سخنان خود بر لزوم تدوین لیست 

اماکن اجاره ای شهرداری و همچنین اماکنی که امکان اجاره برای ایجاد درآمدهای پایدار دارند، تاکید کرد.

دبیر شورای اسلامی شهر قدس پیشنهاد کرد؛

‌استفاده‌از‌سیستم‌پنل‌های‌خورشیدی‌در‌تأمین‌
روشنایی‌بوستان‌های‌شهر

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی : مدیرکل بیمه سلامت گلستان گفت: اکنون ۱۰۷ نوع بیماری مشمول صندوق بیماران خاص و 
صعب العلاج این سازمان است. سید محمد حسینی  در خصوص بیماران سرطانی که آیا می توانند از خدمات صندوق بیماری های خاص و 
صعب العلاج از بیمه سلامت استفاده کنند؟ اظهار کرد: اکنون ۱۰۷ نوع بیماری مشمول صندوق بیماران خاص و صعب العلاح این سازمان 
است. وی افزود: بیمه شدگان مبتلا به این نوع بیماری ها می توانند با ارائه گواهی پزشک معالج و نتایج آزمایشات مربوطه مانند نتایج پاتولوژی 
از حمایت های سازمان بیمه سلامت از طریق صندوق بیماران خاص و صعب العلاج برخوردار شوند. مدیرکل بیمه سلامت گلستان گفت: 
بیماران سرطانی با مراجعه به واحد پذیرش بیماران خاص در تمامی ادارات بیمه سلامت محل سکونت خود می توانند نسبت به نشان دار 
کردن نوع بیماری خود اقدام و از مزایای این صندوق برخودار گردند. وی در خصوص انسولین های قلمی و داروهای ضد دیابت که آیا باید 
متخصص بنویسد و یا پزشک عمومی هم می تواند تجویز کند، افزود: بیمه شدگان می توانند جهت دریافت انسولین های قلمی ابتدا تشکیل 
پرونده دارویی در سامانه های الکترونیک سازمان بیمه سلامت دهند و لذا جهت این اقدام ارائه گواهی توسط پزشک متخصص الزامی است 

اما در دفعات بعدی تجویز این قلم دارویی توسط پزشک عمومی نیز امکان پذیر است.

مدیرکل بیمه سلامت گلستان:

‌‌۱۰۷نوع‌بیماری‌مشمول‌صندوق‌بیماران‌خاص
‌و‌صعب‌العلاج‌بیمه‌سلامت‌است

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان:
‌‌۸۰درصد‌حفاری‌فیبر‌نوری

‌در‌سمنان‌انجام‌شد

سمنان- رضا سروش،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیرکل 
ارتباطات و فناوری اطلاعات استان سمنان از انجام ۸۰ درصد 
حفاری های مورد نیاز برای طرح فیبر نوری در این استان خبر 
داد. سید یاسر حسن پوردر گفتگو با خبرنگاران و اصحاب رسانه 
به میزبانی اداره کل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان سمنان 
از حفاری ۸۰ درصد مسیر مورد نیاز فیبر نوری در استان سمنان 
خبر داد. وی با بیان اینکه در مجموع یک هزار و ۱۶5 کیلومتر 
باید برای فیبر نوری در استان سمنان حفاری صورت گیرد، 
افزود: تاکنون ۹۸۰ کیلومتر حفاری در این استان صورت گرفته 
است. مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات استان سمنان با 
بیان اینکه در شاهرود و بسطام حفاری ها توسط ایرانسل و در 
دیگر شهرها توسط شرکت آسیاتک صورت گرفته است، ابراز 
داشت: اجرای پروژه فیبرنوری منازل و کسب و کارها برای ما در 
استان اولویت دارد. حسن پور با بیان اینکه این طرح در استان 
سمنان تسریع شده است، افزود: اپراتورهای مجری پروژه 
باید با جدیت و دقت نسبت به اجرای پروژه اقدام و با تعامل با 

شهروندان مشکلات مربوط به معارض را حل کنند. 
    

در فصل پاییز رقم خورد:  
‌‌‌جلوگیری‌از‌اضافه‌برداشت‌بیش

‌از‌‌26۰هزار‌متر‌مکعب‌آب‌در‌یزد‌و‌مهریز‌‌

یزد-علیرضا عسکری اشکذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
رئیس اداره منابع آب شهرستان های یزد و مهریز از صرفه 
جویی بیش از 2۶۰ هزار متر مکعب آب با کشف و شناسایی و 
پر کردن چاههای غیرمجاز و کاهش اضافه برداشت چاه های 
مجاز، در فصل پاییز خبر داد. به گزارش روابط عمومی شرکت 
سهامی آب منطقه ای یزد، محمد زارع اقبال آبادی رئیس اداره 
منابع آب شهرستان های یزد و مهریز گفت: در راستای حفظ و 
صیانت از آب های زیرزمینی و اجرای طرح احیا و تعادل بخشی 
و با تلاش گروه های گشت و بازرسی این اداره در فصل پاییز 
صرفه جویی 2۶۴ هزار  متر مکعب آب با کشف و شناسایی ۱۹ 
حلقه و  پر کردن 5 حلقه چاه غیرمجاز و همچنین ۳۴ مورد 
پلمب چاه های مجاز دارای تخلف انجام شد.   وی افزود: در این 
سه ماه، بر اساس شکایات ثبت شده در سامانه شکایت مردمی، 
۴۳ مورد شکایت بررسی شد و همچنین در طی این مدت 
مجموعا بیش از 2۸۰ مورد صدور مجوز )در سامانه ساماب(، 
پاسخ به استعلامات، صدور  اخطار، اخذ نمایندگی دادستانی 
اقدام شده است.  رئیس اداره منابع آب شهرستان های یزد و 
مهریز با اشاره به همکاری خوب دستگاه قضایی برای برخورد 
با متخلفان و متجاوزان به منابع آب سطحی و زیر زمینی اظهار 
داشت: این اداره با هرگونه تخلف در زمینه منابع آبی برخورد 
قانونی و جدی خواهد داشت.  شایان ذکر است همشهریان 
می توانند جهت همکاری در حفاظت از منابع آب، با شماره 

۳۱۰۷۷ تماس بگیرند.
    

مدیر آبفای چادگان اعلام کرد: 

پیشرفت‌‌95درصدی‌بخش‌سازه‌ای‌
تصفیه‌خانه‌فاضلاب‌چادگان

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: بخش 
سازه ای تصفیه خانه فاضلاب چادگان ۹5 درصد پیشرفت 
فیزیکی داشته است. مدیر آبفای چادگان ابراز امیدواری کرد 
عملیات اجرایی بخش سازه ای این تصفیه خانه تا یک ماه 
دیگر به پایان برسد. محمدرضا یبلویی اظهار داشت: در بخش 
مکانیکال نیز تاکنون پمپ ها، دستگاه های آبگیری لجن، پلی 
الکترولیت، بلوبرها و دستگاه تغلیظ لجن نصب شده است. 
وی افزود: با نصب سیستم بک واش و تجهیز قسمت های 
uv uf ، پیش بینی می شود تصفیه خانه فاضلاب چادگان با 
ظرفیت تصفیه 2 هزار و ۳۳۰ متر مکعب فاضلاب در شبانه روز 
اوایل سال آینده به بهره برداری برسد. مدیر امور آب و فاضلاب 
چادگان گفت: تصفیه فاضلاب در این طرح به روش لجن فعال 
و تصفیه تکمیلی اولترافیلتراسیون uf  که یکی از پیشرفته ترین 
سامانه های تصفیه در دنیا است انجام می شود و کیفیت پساب 
خروجی آن، مطابق با استانداردهای روز دنیا خواهد بود.  وی 
خاطرنشان کرد: در کشور کمتر تصفیه خانه ای دارای فرآیند 

تصفیه تکمیلی آن هم به روش اولترافیلتراسیون uf  است. 
    

در راستای ارتقای حمل ونقل عمومی صورت گرفت؛

خرید‌‌3دستگاه‌اتوبوس‌آتروس‌شهری‌‌
شهرداری‌اندیشه

اندیشه -زهرا قره باغی-خبرنگارتوسعه ایرانی: مهندس 
بهروز کاویانی، شهردار اندیشه، از خرید سه دستگاه اتوبوس 
آتروس شهری برای ناوگان حمل ونقل عمومی شهرداری 
اندیشه خبر داد. وی اعلام کرد که این اتوبوس ها از محل اسناد 
خزانه اسلامی و منابع داخلی شهرداری اندیشه خریداری 
شده اند که هزینه هر دستگاه از این اتوبوس ها به مبلغ هشتاد 
و دو میلیارد ریال است. شهردار اندیشه در این خصوص گفت: 
با توجه به نیاز روزافزون توسعه و بهبود حمل ونقل عمومی در 
شهر اندیشه، این خرید بخشی از برنامه های درازمدت شهرداری 
برای ارتقای سطح خدمات به شهروندان است که پس از اخذ 
مجوزهای قانونی و طی مراحل مورد نیاز، این اتوبوس ها وارد 
ناوگان حمل ونقل عمومی شهر خواهند شد. وی افزود: این اقدام 
در راستای تسهیل دسترسی شهروندان به حمل ونقل عمومی 
و کاهش مشکلات ترافیکی و آلودگی هوا انجام شده است و با 
اضافه شدن این اتوبوس ها به ناوگان، امیدواریم خدمات بهتری 
را به شهروندان ارائه دهیم و سطح رفاه عمومی را افزایش دهیم.  

سنندج- گلاله فرهادی ، خبرنگار توسعه ایرانی ؛مدیرکل 
حفاظت محیط زیست کردستان در اختتامیه رویداد ملی بژوار 
که با محوریت فناوری های نوین در صنعت سبز در کردستان 
برگزار میشد؛ گفت: صنایع باید با بهره گیری از فناوری های نوین 

به سمت تولید با توام حفظ محیط زیست حرکت کند.
 فرزاد زندی با بیان اینکه در این شرایط موجود چاره ای جز 
کاهش برداشت از منابع و افزایش بهره وری با استفاده از فناوری 
های نوین نداریم، اضافه کرد: بانیان رویداد بژوار مشکل را بخوبی 
شناختند و دنبال آن رفتند تا خروجی آن تولید بر مبنای حفاظت 

از محیط زیست باشد.
مدیرکل حفاظت محیط زیست کردستان گفت: شناسایی 
و پرورش ایده ها، پیاده سازی، تبدیل ایده به محصول نهایی و 
بکارگیری  این محصول در حوزه تولید، سه اقدام اساسی در 

راستای حفاظت محیط زیست است.
زندی ادامه داد: اگر در گذشته از پساب به عنوان تهدید محیط 
زیست یاد می شد امروزه با بهره مندی از فناوری از پساب به عنوان 

منبع  مطمن و پایدار تامین آب در حوزه تولید استفاده می شود.
وی یادآور شد: با بهره مندی از فناوری می توان هم شاهد 

چرخش چرخ صنایع و هم حفظ محیط زیست بود.
مدیرکل حفاظت محیط زیست کردستان گفت: امید می رود 
در سال های آینده این رویداد در سطح بین المللی برگزار شود تا 
از ایده ها و تجربیات و دانش بین المللی برای حفظ محیط زیست 

بهره بیشتری بگیریم.
رویداد ملی بژوار ) کلمه ای کُردی به معنای زمین سرسبز(  
که با محوریت فناوری های نوین در صنعت سبز در کردستان 
برگزار شد و روز ۱2 دی با معرفی نفرات و طرحهای برگزیده به 

کار خود پایان داد.

مدیرکل حفاظت محیط زیست کردستان مطرح کرد:

حرکت‌به‌سمت‌تولید‌با‌حفظ‌محیط‌زیست

خبر


